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Megjegyzések:

1. Ha a vizsgazé a Il irasbeli sszetevé megoldasat elkezdte, akkor ez a tablazat és az aldirasi rész

tiresen marad!

2. Ha a vizsga az 1. Osszetevo teljesitése kozben megszakad, illetve nem folytatodik a II. Gsszetevével,

akkor ez a tablazat és az alairasi rész kit6ltendd!
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N.l.atf:ma‘tika NEV: ettt osztaly:...... N{atgmaFika NEV: et osztaly:......
kozépszint kozépszint
Fontos tu dnival 6k 11. Rajzolja fel egy olyan szigorian monoton csdkkend fiiggvénynek a grafikonjat, amelynek

értelmezési tartomanya [—5; 3], értékkészlete [1; 5].

1. A feladatok megoldasara 45 percet fordithat, az id6 leteltével a munkat be kell fejeznie.

2. A megoldasok sorrendje tetszéleges.

3. A feladatok megoldasahoz szdveges adatok tarolasara és megjelenitésére nem alkalmas
zsebszamologépet és barmilyen négyjegyi fliggvénytablazatot hasznalhat, mas elektroni-
kus vagy irasos segédeszkdz hasznalata tilos!

4. A feladatok végeredményét az erre a célra szolgalé keretbe irja, a megoldast csak akkor
kell részleteznie, ha erre a feladat szovege utasitast ad!

5. A dolgozatot tollal irja, az abrakat ceruzaval is rajzolhatja. Az dbrakon kiviil a ceruzaval irt
részeket a javitd tanar nem értékelheti. Ha valamilyen megoldast vagy megoldasrészletet
athuz, akkor az nem értékelhetd.

|
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6. Minden feladatnak csak egy megoldasa értékelhets. Tobb megoldasi probalkozas esetén 3 pont
egyértelmien jelolje, hogy melyiket tartja érvényesnek!

12. Egy szabalyos dobokockaval kétszer dobunk. A dobott szamokat (a dobas sorrendjében)
7. Kérjik, hogy a sziirkitett téglalapokba semmit ne irjon! egymas utan irva egy kétjegyii szamot kapunk.
Mennyi annak a valdsziniisége, hogy 7-tel oszthat6é szamot kapunk?
Megoldasat részletezze!

3 pont

A valészinliség: 1 pont
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a’b+ab®

8. Hatdrozza meg az — kifejezés helyettesitési értékét, ha a=~2 és b= V8.
a+

A helyettesitési érték:

2 pont

9.  Andras dtéves lekdtéssel bankba tesz 300 000 Ft-ot évi 2%-os kamatos kamatra.

Mennyi pénze lesz Andrasnak a bankban az 6t év elteltével?

2 pont

10. Igaz-e, hogy ha log, x =log, 32, akkor x > 32 000? Valaszat indokolja!

2 pont

1 pont
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1. Egy szamtani sorozat 6tddik tagja 7, nyolcadik tagja 1.
Adja meg a sorozat differencidjat!

A differencia:

2 pont

2. Hany kételemii részhalmaza van az 4 = {P; Q; R; S} halmaznak?

A kételemii részhalmazok szama:

2 pont

3. Hatdrozzamega 2°-3%-5 ésa 2-3* legnagyobb kozds osztojat!

A legnagyobb kozos 0szto:

2 pont
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4. Adjameg az alabbi allitasok logikai értékét (igaz vagy hamis)!

A: A szabalyos nyolcszog egy belsé szogének nagysaga 135°.

B: A haromszdg szogfelezdinek metszéspontja megegyezik a haromszog koriilirt

korének kdzéppontjaval.

C: Van olyan trapéz, amelynek minden szoge derékszog.

A:
B:
C.

2 pont

5.  Egy elséfoku fiiggvény grafikonja az x tengelyt a (—2)-ben, az y tengelyt a 6-ban metszi.

Mennyi a meredeksége?

A meredekség:

2 pont
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6. Egy eredetileg 112 000 forintba keriilé hiitészekrényt egy akcié keretében 95 200 forin-

tért arulnak.

Hany szazalékkal alacsonyabb az akcids ar az eredeti arnal? Megoldasat részletezze!

2 pont

%-kal alacsonyabb.

1 pont

7. Oldjamega 2-3* =54 egyenletet a valos szamok halmazan! Megoldasat részletezze!

2 pont

1 pont
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